



他爱美人不爱财富,有人说开始相信爱情

@王功权:我放弃一切,和王琴私奔了

王功权是谁? 50岁,鼎晖创投合伙人,管理基金规模达55亿美元

王琴是谁? 34岁,江苏中孚投资董事长,公司注册资本1000万

“爱美人不爱江山”这句老话同样可验证“爱美人不爱财富”。5月16日深夜鼎晖创投合伙人王功权在其新浪微博上宣布放弃一切,与王琴私奔,但没法和众人解释,故不告而别。

一石激起千层浪,此微博掀起轩然大波,在商界引起极大震动,潘石屹、任志强等名人纷纷转发评论。王功权放弃十多亿身家演绎的“爱美人不爱江山”一剧让不少微博用户直呼“姚晨离婚后,我再也不相信爱情了,但王功权和王琴私奔后,我又开始相信爱情了”。

鼎晖董事长吴尚志的内部信件证实私奔一事属实。

“私奔”早有先兆

鼎晖创投合伙人王功权于5月16日深夜23:21在其新浪微博上发言道:“各位亲友,各位同事,我放弃一切,和王琴私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助,祝大家幸福!没法面对大家的期望和信任,也没法和大家解释,也不好意思,故不告而别。叩请宽恕! 功权鞠躬。”一石激起千层浪,1小时内,此条微博被转发4971次,评论2842次。

王功权“微博私奔”并非无前兆,早在5月15日王功权就在微博发表原创歌词《私奔之歌》:“总是春心对风语,最恨人间累功名。谁见金银成山传万代?千古只贵一片情! 朗月清空,星光伴我,往事如烟挥手行。痴情傲金,荣华若土,笑揖红尘舞长空!”但当时并没有引起网友的广泛关注。

有关王功权妻子杨雪峰公开资料非常少。万通董事长冯仑曾在《野蛮生长》中写道,上世纪90年代初,王功权和冯仑等人在海南创业,当时杨雪峰即负责万通财务。但外界目前没再披露更多的关于杨雪峰的资料。

他们微博都在说“私奔”

@潘石屹:“功权,怎么啦!电话不通,明码呼叫,给我私信。”

@任志强:“功权还用抗争什么?唯一要抗的是自我吧。”

财经作家@雷富V:“八卦一下,一位熟悉投资界的朋友和我说,@王功权和‘@请在爱中修行’所谓的私奔,实际是两人合伙再开一家公司,做PE的,该事件纯属炒作。对爱情失望的朋友请继续失望,微博营销的人士可以学习一下。我朋友感慨说:这年头做啥事情都要炒作!没啥意思!”

男主角



曾是“万通六君子”,文人气质浓

“私奔”尽管敏感,但王功权的私奔为何能引起如此轰动?据公开资料显示,王功权1961年出生于吉林省公主岭市响水镇湾龙村,1984年毕业于吉林工业大学,在1991年海南经济遭受低潮之际,与同样漂泊的冯仑、潘石屹等共同创立了海南万通公司,被后人合称为“万通六君子”。

王功权更为人熟知的形象是天使投资人,2005年他参与创办鼎晖创业投资基金。鼎晖投资目前管理基金规模达55亿美元,业内人士因此猜测,王功权身家超过10亿。

虽然一直从商,但王功权给业界留下了深刻的“文人”印象,他担任了北京诗词学会副会长,还在2007年夏个人斥资于英属维尔京群岛成立中华诗词(BVI)研究院,其微博简介也为“一个商人加半个文人”。

女主角



家境并不好,上大学就开始打工

根据王功权此前所发微博,网友“人肉”出了“王琴”的微博,其为江苏中孚投资有限公司创始人,34岁。

中孚投资主要涉及房地产经济和金融投资两块业务,偶尔也做红木家具买卖。一知情人称:“王琴很勤快,有股江浙人的精明。按说照她现在的身家,应有几千万上亿,后半辈子都不用愁了,但她是闲不下来的人。”

记者从王琴一位南京好友处也得到消息,王琴家境并不好,她又是家中的老大,从上大学时就开始打工。“毕业之后先做广告,后来做房地产经纪业务,人勤快加上具有江浙人发现商机的天赋,毕业4年后就创办了中孚投资。”该好友表示,从房地产经纪业务做起后,王琴还逐渐参与到了房地产投资业务,听说已拿了一些地。记者昨日通过可靠途径了解到,中孚投资注册资本为千万元,这一规模在投资公司中处于中等。 本报综合报道

私奔事件引出“盗号背黑锅”业务

昨日微博最热,当属王功权的微博私奔事件,“私奔体”也立马形成,而在狂欢的网友中,新浪网友的一句话,让我们关注到另外一个新鲜事。

@贪玩又自由的风筝:拉倒吧,都私奔成公开裸奔了,这已然是对爱情的恶毒诬陷和沦落了……自打这狗屁捞糟的事儿一开始,我就等着盗号和助理的出场了,看着吧……

盗号,知道不?在名人的各种出位言论或者荒唐话之后,总是需要有人站出来,宣布对此事负责,名人或者明星,只需要用一句我的微博账号“被盗”了,事故完美了结。 晚报记者 辛晓青

代背黑锅一条1万元.....

这业务可是真的,在在微博上已经有了“为名人不当言论背黑锅”的广告,正是越来越多的名人遭遇了微博危机,让人产生了如此业务的灵感。

在新浪微博上,曾经有“微博盗号助手”发表广告:“背黑锅,挡大便,脏的累的交给我,让您找回做人的尊严,请一定记住。”还有人发广告说,“为谋生我铤而走险,开创这个市场,日后如您说错话,或做了错事不敢承认,你都可以背着现金来找我,我们为给您背黑锅!”“各位明星、名人、富二代”:如果您说了什么极度不靠谱的傻话,(我为您)背黑锅,让您找回做人的尊严。”

很快,这些账号和言论就被屏蔽,而只留存在部分转发的人的微博中。

经过联系,记者在淘宝找到他们的继续推广业务,在淘宝一个名为“杂念网店”的铺面,“新浪、腾讯微博背黑锅”业务收费一条1万元,下面介绍说:“在名人明星发表不当言论并且删除之后,跳出来宣布对此事负责。每公告一条:1万元人民币,谢绝还价!”但是该业务只有人浏览,没有人购买。

技术人员称“背黑锅”很容易被破解.....

记者联系到从事电子科技的张勇,他告诉记者,如果想知道是不是真的是被盗号才发表了荒唐言论,在技术上非常容易查到,没有被盗号非说被盗号,技术上谎言很容易被识破,虽然很多人可能不会在意这些,但是如果一旦有人较真去查,对于一些公众名人来说,说谎或者影响更差。

所以,不少人都认为,这种背黑锅业务,或者只是一种无聊的炒作。

家传睡方 失眠只需三副药

“我行医50年,从不让患者服药治失眠,所以无论你失眠多少年,我首先建议你先用药茶泡脚方式治疗,绿色安全,不伤肝肾,连老人、小孩都能用,而且对身体益处颇多。此茶还可饮用后,再泡脚,效果更佳!”——冯一春

科学证实人体足底有一条改善睡眠的经络通道。用“冯记茶方”泡脚,1-3天能大幅提高睡眠质量!关键在于它打开了足底排酸的经络通道。以茶载药,运行周身,快速溶解脏腑积存的酸毒,通过泡脚排出体外。同时通过足底反射区,调理脏腑,平衡阴阳,对内分泌进行综合调理,从根本上阻断“酸毒”形成,达到标本兼治。完全避免了安眠类药物的毒副作用,不会产生依赖性。为让更多患者受益,他将药方制法公布如下:

红茶5克,炙甘草8克,灯心草3克,生桔皮3克,牡丹皮6克,陈皮5克,茯苓10克,山楂3克,中火蒸制7天后阴干,碾为颗粒,拌以5年以

上新鲜鳖血,烘培6个小时,制成一剂,睡前用沸水浸泡15分钟,药汤泡脚20分钟即可

优点 不仅可以快速改善失眠,还可以排内毒、调脏腑,提高免疫力,安全不伤肝肾,老人小孩都适用,另外对高血压、抑郁、偏头痛、便秘、口臭、脚气也有很好的调节作用。

缺点 蒸制期长,方法繁琐。

在国家大力支持下,冯记茶方与相关部门合作上市,取名“一泡香茶”。经北京协和医院、陕西中医院临床验证:冯记茶方,对失眠、多梦、便秘、口臭、高血压有效率达98.3%,按疗程使用,能彻底祛根。

“冯记茶方”上市体验有优惠,为让更多失眠患者结束痛苦,花少钱治好病,患者现在购买可享受买3赠1的优惠。

经销地址:郑州百货大楼一楼医药部 电话:0371-60270128、60270129

胃病肠炎不用愁

祖传秘方制剂的乌梅鳖甲丸,采用野生纯中药对慢性、浅表反流性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、食道炎、肠炎、结肠炎效果神奇当日见效,几天症状消失,一般半月左右即可痊愈不复发。真金不怕火炼,好货不怕试验,只需几盒显著效果在眼前。现有救助活动(限30名)无效退款,详询53779081

专治耳鼻喉

河南省现代中医院是专业治疗耳鼻喉疾病的医院,药物直接注射病灶,无痛苦无副作用。专治:鼻塞,过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,咽喉炎、中耳炎、打呼噜及头晕头痛 郑州市航海路连云路交叉口向南100米 0371-87070120

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴位加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗免费,1次见效三个疗程康复,不易复发。 大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

免费治乳腺癌

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺癌,轻轻刮几次疼痛消失了肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192

非手术免费治眼病

白内障、玻璃体浑浊、视神经萎缩等眼底病非手术免费救助治疗报名中... 每天限前20名免费 救助热线:67712682 省市医保定点单位 省现代医学院眼科